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ATA Nº 044/2015

Aos vinte e nove (29) dia do mês de dezembro de dois mil e quinze, nas dependências da

Câmara Municipal de Vereadores, foi realizada a quadragésima quarta (44ª) Reunião Ordinária da

Terceira Seção  Legislativa  –  Sexta  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Sério.  Presentes  os

seguintes Vereadores: Clair Teresinha Ruggeri, Cleonir José Bergmann de Abreu, Delmo Rempel,

Deolindo  Ferri,  Elsir  José  Manica,  Elton  Adelar  Althaus,  Marciano  Antônio  Favaretto,  Mario

Antônio Candido e Nadir Paulo Burghardt. Verificada a presença de número regimental, o Senhor

Presidente, Marciano Antônio Favaretto, abriu os trabalhos em nome de Deus. Após convidou o

Senhor Contador Grasiel a realizar a prestação de contas dos gastos da Câmara durante o ano, da

mesma forma o mesmo esclareceu algumas duvidas dos Senhores Vereadores. Em seguida saudando

os colegas Vereadores e demais presentes, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a

leitura de uma mensagem. ATA Nº 043/2015 da Sessão Ordinária, realizada em 17 de dezembro de

2015, foi  aprovada  por  unanimidade.  EXPEDIENTE:  OF.  GAB.  Nº  153/2015  -  Encaminha

Projeto de Lei nº 066/2015, Projeto de Lei nº 067/2015 e Oficio Gabinete 152/2015.  PROJETO

DE LEI Nº 066/2015 –  Autoriza  doação ao  Hospital  de Caridade  São José  de Sério,  de  dois

gabinetes  odontológicos  inservíveis,  e  dá  outras  providências.  Aprovado  por  unanimidade.

PROJETO DE LEI Nº 067/2015 – Autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio com Hospital

Caridade São José de Sério – RS, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. OF. GAB.

Nº 152/2015 –  Em atenção ao Requerimento 014/2015, encaminhado pela Bancada do PDT.  OF.

CM. Nº 061/2015 – Autoriza devolução de valores a Municipalidade, cujos não foram gastos pela

Câmara.  Aprovado por unanimidade.  OF. DO SENHOR  DEOLINDO FERRI Nº 001/2015. –

Encaminha proposta de Chapa para a Mesa Diretora no ano de 2015. Obteve, favoravelmente, a

unanimidade dos votos. EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/2015 - Emenda ao Projeto de Lei Nº

064/2015 que inclui dispositivo na Lei 1345/2014, que trata sobre o pagamento de despesas ao

Chefe do Poder Executivo, Membros dos Conselhos Municipais e demais servidores e dá outras

providências.  Aprovado  por  unanimidade.  PROJETO  DE  LEI  Nº  064/2015  e  EMENDA

MODIFICATIVA Nº 001/2015– Inclui dispositivo na Lei 1345/2014, que trata sobre o pagamento

de despesas ao Chefe do Poder Executivo, Membros dos Conselhos Municipais e demais servidores

e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: DEOLINDO

FERRI: Saudou ao Presidente, Vereadores e demais presentes. Agradeceu a presença do Contador

Grasiel Sartori que prestou a contas da Câmara, ao qual ficou satisfeito com o resultado para o ano

de 2015. Agradeceu a todos os colegas Vereadores que votaram a favor da sua chapa para assumir a
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Presidência da Câmara no próximo ano. Falou que será um ano eleitoral e que nao será fácil, pois

em anos anteriores também ocorreram complicações. Como foi conversado entre os Vereadores que

gostariam que os trabalhos da Câmara fossem mais divulgados no Jornal O Boqueirão, disse que

tentará resolver isso, talvez pagando um pouco a mais, de modo que nao chegue aos R$ 8 mil reais,

para tentar melhorar esta questão. Sobre a Rádio, disse que é uma complicação, pois não há como

garantir  nada certo.  Onde nos anos anteriores era pago individualmente um valor a Rádio para

transmissão das Sessões, porém o Presidente da Rádio achou pouco o valor e queria mais e por isso

acabaram não pagando mais. deseja realizar um om trabalho no próximo ano. Desejou a todos os

colegas  Vereadores  um  Feliz  Ano  Novo  e  um  próspero  2016  a  todos.  CLEONIR  JOSÉ

BERGMANN DE ABREU:  Saudou ao Presidente, Vereadores e demais presentes. Agradeceu a

presença  do  Grasiel  que  realizou  explicações  sobre  os  gastos  da  Câmara,  deixando  a  par  os

Vereadores sobre este assunto.  Parabenizou ao novo Presidente,  ao qual todos votaram a favor,

esperando que o mesmo realize um bom trabalho, divulgando os trabalhos da Câmara, apesar de ser

um ano político e complicado, cada um deve responder pelos atos e pelas falas. Ao qual a questõ da

rádio  não  entende  o  que  ocorre,  pois  o  Presidente  da  Rádio  diz  que  basta  apenas  instalar  os

equipamentos  na  Câmara  para  realizar  a  gravação  da  Sessão  e  posteriormente  salvar  em  um

pendrive e entregar na Rádio, nao sendo nada complicado de se fazer. Falou que gostaria que para o

início do próximo ano gostaria que os Secretário viessem a Câmara e falassem a respeito de suas

secretarias  e  dos  Projetos  que  foram aprovados  para  as  mesmas,  de  como  estão  funcionando.

Parabenizou ao Prefeito de Forquetinha pelo Parque que está criando, uma coisa organizada, muitas

pessoas indo visitar o local e que o próximo Prefeito possa dar continuidade a este belo trabalho que

está sendo realizado lá. Desejou um Feliz Ano Novo a todos, que o ano de 2016 seja melhor que

este,  e  que  não  exista  tanta  politicagem  no  trabalho  do  próximo  ano,  pois  é  muito  feio  um

Município pequeno começar a dividir a população, tratando bem a metade e a outra deixar para trás,

isso é uma atitude de regredir, de terminar com o Município, pois são poucos os moradores e tratar

bem apenas a metade acaba com o trabalho, devendo se tratar todos bem igualmente pensando

sempre no bem do Município e nao apenas na política. MARIO ANTÔNIO CANDIDO. Saudou

ao Presidente, Vereadores e demais presentes. Parabenizou ao Presidente da Câmara Marciano que

realizou  os  trabahos  na  medida  do  possível  e  também  arabenizou  a  nova  Mesa  Diretora  que

assumirá no ano de 2016. Convidou a todos para participarem do baile do Municipio que ocorrerá

no dia 12 de março, onde será escolhida a nova Corte do Município, sendo que as Comunidades já

podem se organizar para inscrever as suas candidatas, estas que devem ser maiores de 18 anos até a

idade máxima de 23 anos. Falou da cavalgada do Município que terá a data altera, pois inicialmente
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estava marcada no mes de março, justamnete no dia da Sexta-Feira Santa e por isso terá que ser

tranferida  esta  data.  Sobre  o  ano que  passou,  disse  que  foram realizadas  muitas  coisas  boas  e

algumas  coisas  talvez  não agradaram a  todos,  porém não cabe  a  ninguém a  julgar.  Falou que

respeita todos os Vereadores que fazem uso da tribuna, se falar bem ou mal da administração é um

direito que tem, se é uma coisa ruim deve ser dita e da mesma forma se for algo bom também deve

ser dito. Agradeceu a Administração pelas coisas boas que realizaram durante este ano, desejando

que para o próximo ano seja bem melhor, onde sempre será a favor do que vier de bom para o

Município. Falou que os Vereadores não conseguem acertar para todos, podem trabalhar os quatro

anos e no final sempre haverá alguém que irá falar mal, assim como a Administração não consegue

agradar a todos os Vereadores também não conseguem. Ao qual cada um deve responder por si e

fazer o que acredita ser o certo, sendo que mesmo assim não agradará a todos. Desejou a todos os

Colegas Vereadores e aos seus falimiliares um Feliz Natal, que já passou, e um Feliz Ano Novo, que

está  por vir.  DELMO REMPEL:  Saudou ao Presidente,  Vereadores e demais presentes.  Falou

sobre o Projeto de Lei nº 064 que foi bastante discutido na Câmara, ao qual no final chegaram em

um acordo com a Emenda, onde no Projeto poderia se ter várias interpretações, e nada mais justo do

que fazer a Emenda. Sobre a vinda do Grasiel disse que o mesmo é muito realista. Tanto se falou

nesta passagem de ano em crise e tudo que se pedia tinha problemas por causa da crise, economias,

onde  em  julho  já  se  falava  da  arrecadação  a  menos  que  tinha  dado,  e  hoje  termina  o  ano

praticamente  confirmando  o  orçamento,  sendo  um  vitória  para  o  Município.  ocorreram  bons

investimentos como a conquista da UBS através da Secretaria da Saúde e o término da Creche,

parabenizando desta forma a Administração neste sentido. Porém nem tudo foi bem como já foi dito

pelo Vereador Mario, na Secretaria de Obras foi de mal a pior, pois a estrada de Araguari está

intransitável,  devendo  ser  feito  um trabalho  de  tapa  buracos,  onde  em três  anos  uma  vez  foi

patrolada  a  estrada  geral  de  Araguari.  Na Agricultura  disse  que  há  serias  dificuldades  com os

equipamentos, um motivo pela chuva, pois não tem como entrar nas lavouras e agora em diante

começam as silagens e as pessoas já estão e preocupando com isso, pois todos sao sabedores que

uma das economias do Município deriva do gado leiteiro estes que dependem da silagem. Falou

sobre a resposta da Bancada do PDT, onde ao seu ver ficou bem clara a resposta, que o lucro ficou

para Município, ao qual a Administração promoveu o evento e os funcionários trabalharam, mas

pelo que sabe o Município nao pode promover eventos com fins lucrativos. sendo que esta a dúvida

que fica, se poderiam ou nao realizar este evento. Desejou a todos os Vereadores e aos Munícipes

um Feliz Ano Novo, que em 2016 renasca aquela luz do fim do túnel para que tudo possa melhorar.

MARCIANO ANTÔNIO FAVARETTO: Saudou aos  Colegas  Vereadores  e  demais  presentes.
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Parabenizou ao novo Presidente Deolidno que estará a frente dos trabalhos da Câmara em 2016.

Disse que solicitou ao Grasiel realizasse a prestação de contas da Câmara, pois coisa pública deve

ser bem esclarecida. Apresentou resumidamente os gastos que a Câmara teve durante o ano. Sobre a

Rádio, disse que é interessante, onde pode servir para o bem ou para o mal, pois a comunidade em

si são formadores de opininão, havendo dois pesos e duas medidas. Disse que foi um execelente ano

de trabalho, sem grandes divergências e de ano em ano ir melhorando. desejou um abençoado Ano

Novo  novo  a  todos  os  Vereadores  e  aos  Munícipes.  Nada  mais  havendo  a  constar,  o  Senhor

Presidente  encerrou  os  trabalhos  invocando  a  proteção  de  Deus.  E,  para  constar,  lavrou-se  a

presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente, Senhor Vice-

Presidente e Senhor Secretário da Mesa. Sério, 29 de dezembro de 2015.

MARCIANO ANTÔNIO FAVARETTO            DEOLINDO FERRI
     Presidente            Vice - presidente       

DELMO REMPEL
      Secretário
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